
Νέοι,	άνεργοι,	εργαζόμενοι	στον	Επισιτισμό,	Τουρισμό	και	στα	Ξενοδοχεία	της	Αττικής	

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ	ΜΑΖΙΚΑ-ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΑ	ΣΤΗΝ		

• Τη	στιγμή	που	οι	συνάδελφοι	επισιτιστές	είναι	χωρίς	συλλογική	σύμβαση,	με	μεροκάματα	πείνας	
και	οι	υπόλοιποι	με	μισθούς	που	δεν	μας	επιτρέπουν	να	καλύψουμε	τις	πιο	βασικές	μας	ανάγκες.	

• Την	ώρα	που	η	κυβέρνηση,	μαζί	με	την	ΕΕ	ετοιμάζει	το	νομοσχέδιο	λαιμητόμο	για	την	κατεδάφιση	
της	Κοινωνικής	Ασφάλισης.	

• Την	εποχή	που	η	μεγαλοεργοδοσία	και	τα	στηρίγματά	της	στην	Ομοσπονδία	προσπαθούν	να	μας	
πείσουν	ότι	 το	δεκάωρο,	οι	μισθοί	πείνας,	η	απληρωσιά,	η	μαύρη	εργασία	και	τα	προγράμματα	
τζάμπα	δουλειάς	είναι	για	το	καλό	μας.	

Εμείς	απαντούμε:		
- με	οργάνωση	στο	ταξικό	Συνδικάτο	μας		
- με	πάλη	για	να	μην	περάσουν	τα	αντεργατικά	μέτρα	
- με	διεκδίκηση	συλλογικών	συμβάσεων	για	τις	δικές	μας	ανάγκες	
- με	σχεδιασμό	και	συντονισμό	της	προσπάθειας	για	την	ανασύνταξη	του	κινήματος	

Έτσι	χαράζουμε	το	δρόμο	για	τις	εκλογές	του	Συνδικάτου	τον	Απρίλη	του	2016,	με	οργάνωση	όλο	
και	περισσότερων	εργαζομένων	και	ανέργων	του	κλάδου,	με	μαζική	συμμετοχή,	με	ισχυροποίηση	
της	ταξικής	γραμμής,	με	ανανέωση	των	ψηφοδελτίων	και	ανάδειξη	νέων	στα	όργανα	διοίκησης.	
Αφήνουμε	πίσω	μας	την	μοιρολατρία	και	τη	λογική	ότι	«τίποτε	δεν	γίνεται»	που	δηλητηριάζει	ένα	
μεγάλο	 μέρος	 των	 συναδέλφων	 μας	 και	 αδυνατίζει	 την	 ενότητα	 μας.	 Η	 εμπειρία	 δείχνει	 ότι	 τα	
προηγούμενα	 χρόνια	 όλοι	 μαζί	 καταφέραμε	 να	 καθυστερήσουμε	 την	 επίθεσή	 τους,	 να	
εμποδίσουμε	τα	χειρότερα,	να	έχουμε	μικρές	αλλά	σημαντικές	νίκες	που	δείχνουν	το	δρόμο.		

Το	Συνδικάτο	των	εργαζομένων	στον	Επισιτισμό-Τουρισμό	και	στα	Ξενοδοχεία	είναι	ο	συντονιστής	
και	οργανωτής	του	αγώνα	δεκάδων	επιχειρησιακών	σωματείων	στα	ξενοδοχεία	και	τα	catering,	
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που	 δίνουν	 καθημερινές	 μάχες	 με	 τη	 σκληρή	 εργοδοσία,	 έχοντας	 απέναντί	 τους	 σε	 πολλές	
περιπτώσεις	 τους	 εκπροσώπους	 και	 τα	 έργα	 του	 κυβερνητικού	 και	 εργοδοτικού	 συνδικαλισμού.	
Πρόκειται	για	αυτούς	που	όχι	μόνο	συντάχτηκαν	με	τη	μεγαλοεργοδοσία	του	κλάδου	και	στην	κρίση	
και	στην	ανάκαμψη,	αλλά	μην	μπορώντας	να	βάλλουν	στο	χέρι	τους	εργαζόμενους	της	Αττικής	και	
το	Συνδικάτο,	σχεδιάζουν	να	χτυπήσουν	την	ενότητα	μας,	να	μας	διασπάσουν,	να	επιβάλλουν	σιγή	
νεκροταφείου.	Να	γιατί	αποφάσισαν	να	μην	συγκροτήσουν	συνδυασμό,	σχεδιάζοντας	μέχρι	και	
την	δημιουργία	διασπαστικού	σωματείου.	Θέλουν	να	υπονομεύσουν	τις	εκλογές	του	Συνδικάτου,	
να	 αδυνατίσουν	 τη	 δράση	 του,	 να	 διασφαλίσουν	 «την	 εργασιακή	 ειρήνη»	 που	 υποσχέθηκαν	
στους	μεγαλοξενοδόχους.	
Δεν	θα	τους	περάσει!	

Το	Συνδικάτο	με	τα	πέντε	Παραρτήματά	του,	αποτελούν	τη	μορφή	οργάνωσης	που	έχει	ανάγκη	ο	
κλάδος	 για	 να	 συγκεντρώσουμε	 εκείνες	 τις	 δυνάμεις	 που	 μπορούν	 να	 δώσουν	 τη	 μάχη	 για	 να	
σταματήσουμε	 τα	 χειρότερα	που	 έρχονται	 και	 πάρουμε	πίσω	ό,τι	 μας	στέρησαν	 το	προηγούμενο	
διάστημα.	 Η	 οργάνωση	 των	 εργαζομένων	 όχι	 μόνο	 στο	 χώρο	 δουλειάς,	 αλλά	 και	 στον	 τόπο	
κατοικίας,	μαζί	με	τις	Λαϊκές	Επιτροπές	σε	κάθε	Δήμο,	σε	κάθε	γειτονιά	μπορεί	να	αντιμετωπίσει	με	
όπλο	την	αλληλεγγύη	τις	εργοδοτικές	αυθαιρεσίες,	τις	αντεργατικές	πολιτικές	που	προορίζουν	εμάς	
και	τα	παιδιά	μας	για	σύγχρονους	δούλους.	

Η	 Επιτροπή	 Νέων	 του	 Συνδικάτου	 που	 συσπειρώνει	 νέους	 εργαζόμενους,	 σπουδαστές-
πρακτικάριους	των	σχολών	του	κλάδου,	εργαζόμενους	στα	προγράμματα	του	ΟΑΕΔ,	δρα	στο	πλάι	
του	Συνδικάτου,	εξειδικεύοντας	τη	δράση	της	στα	προβλήματα	των	νέων	και	στην	προσπάθεια	να	
μην	μείνει	 κανείς	 έξω	από	 την	οργανωμένη	πάλη,	που	αποτελεί	 τη	μόνη	 λύση	στα	αδιέξοδα	που	
προβάλλει	ο	καπιταλισμός	και	οι	εκφραστές	του.	

Η	 μαζικοποίηση	 του	 Συνδικάτου	 είναι	 προϋπόθεση	 και	 για	 την	 ισχυροποίηση	 του	 ΠΑΜΕ,	 που	
συνενώνει	διαφορετικούς	κλάδους	και	σωματεία,	αποτελώντας	σήμερα	τον	μοναδικό	ταξικό	πόλο	
στο	εργατικό	κίνημα	που	αντιστέκεται,	αναδεικνύοντας	την	αναγκαιότητα	ρήξης	και	ανατροπής	με	
την	εξουσία	των	μονοπωλίων,	διεκδικώντας	αιτήματα	με	κριτήριο	τα	συμφέροντα	και	τις	ανάγκες	
της	τάξης	μας.	

Σε	αυτή	τη	Γενική	Συνέλευση	να	δοθεί	με	τη	μαζικότητα	και	την	αποφασιστικότητα	μας	απάντηση	
σε	 ξενοδόχους	 και	μεγαλοεστιάτορες,	 που	 θέλουν	 να	 επιβάλουν	 τη	 σιωπή	 και	 τη	 συνενοχή	 μας.	
Απέναντι	στα	δικά	τους	κέρδη	εμείς	προβάλλουμε	τις	ανάγκες	των	οικογενειών	μας.		

Τραβάμε	μπροστά,	κλιμακώνοντας	τους	αγώνες	που	δώσαμε,	με	εμπιστοσύνη	στις	δυνάμεις	μας,	
προετοιμάζοντας	με	μαζικές	διαδικασίες	τη	48ωρη	απεργία	ενάντια	στο	νομοσχέδιο-λαιμητόμο	για	
την	Κοινωνική	Ασφάλιση.	

Η	Γενική	Συνέλευση	και	οι	Αρχαιρεσίες	του	Συνδικάτου	θα	μας	δυναμώσουν	ακόμη	περισσότερο.	
Με	 εμπιστοσύνη	 στις	 ανεξάντλητες	 δυνάμεις	 που	 έχει	 το	 κίνημα,	 με	 ταξική	 ενότητα	 και	
αλληλεγγύη,	χαράζουμε	το	δρόμο	της	αντεπίθεσης,	διεκδικώντας	τη	ζωή	που	μας	αξίζει.	
	


